

В Белогорском муниципальном округе руководитель территориального следственного отдела встретился с жителями села Никольского



Руководитель следственного отдела по городу Белогорску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области Бряхин Антон Андреевич и прокурор Белогорского района Верескун Евгений Александрович 27 сентября 2023 года провели приём жителей села Никольского.

Встреча с жителями состоялась в преддверии Дня пожилого человека, отмечаемого ежегодно 1 октября. С пришедшими на приём проведена беседа об основных правилах безопасности в быту и при общении с незнакомыми людьми, пользовании социальными сетями и информационными ресурсами сети «Интернет». В целях недопущения совершения противоправных действий в отношении пожилых граждан им разъяснены основные мошеннические схемы, которые используют злоумышленники, а также способы противодействия мошенникам.

В ходе приёма жители села подняли несколько волнующих их тем, в том числе вопросы качества оказания жилищно-коммунальных услуг. Заявителям даны необходимые разъяснения, решение озвученных проблем поставлено на контроль.

30 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1827123>